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                                          г. Оренбург
                                                2025
2024 год был насыщен различными мероприятиями, возникали трудности, но они преодолевались совместными слаженными действиями членов профсоюза. Работа первичной организации была направлена, на закрепление тех результатов, которые уже достигнуты и совершенствование тех форм и методов работы, которые используются традиционно
Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении функционирует с момента ее открытия. На сегодняшний день  в составе  профсоюзной организации числится 22 человека. Ведется учет членов профсоюзной организации, для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая ежегодно проверяется и обновляется. 
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. 
Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда работников, оказать им материальную помощь. 
Председатель профсоюзной организации своевременно доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). 
Во всех классах школы имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. 
Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний. 
За отчетный период на заседаниях профкома (всего – 7 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). 
Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Оренбургской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора. 
Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.). 
Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.	 
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. 
Традиционным являются праздники День Учителя, Новый год, 23 Февраля, 8 Марта. 
В целях комплексной реализации всех направлений деятельности Профсоюза, в том числе в рамках Федеральных проектов Профсоюза («Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования», «Профсоюзное образование» и «Профсоюз – территория здоровья»), за 2024 гг. было принято участие в следующих мероприятиях:
- организация и проведение мероприятий, посвященных праздникам 23 февраля и 8 марта;
- в марте – апреле 2024 года наша школа, совместно с обучающимися, их родителями и педагогическим составом,  приняла участие в оказании помощи пострадавшим от паводка;
- ранее , в февраля при поддержке родителей, педагогов и детей была организована гуманитарная помощь участникам СВО;
- организация и проведение мероприятия, посвященного празднику всех трудящихся (1 мая) ;
- организация и проведение мероприятия, посвященного профессионального праздника «День учителя»;
- участие в IX Отчетно-выборной Конференции Оренбургской городской организации Профсоюза 29.10.2024г.
- организация и проведение мероприятия к Новому году.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году по различным направлениям профсоюзной работы обучение прошли 2 человека, в том числе на выездных семинарах.
В рамках августовского педагогического совещания 22 августа 2024 года в МАУДО «Центр детского творчества» Промышленного района г. Оренбурга приняли участие в профсоюзной площадке в рамках традиционного августовского совещания на тему: «Профсоюз - моя семья!»
	Финансовая работа.
 Основным источником средств профсоюзного бюджета были и остаются членские профсоюзные взносы, систематически проводится работа по соблюдению обязательств их перечисления. Расходование денежных средств профсоюзной организации производится по смете доходов и расходов. В период с 01.01.2024г по 31.12.2024г. доход составлял 60000 рублей, расход 63229, так как был остаток с 2023 года. Остаток на январь составляла 16368 рублей. Было выделено на оказание материальной помощи членам профсоюза:
На проведение культурно - массовых мероприятий израсходовано        рублей 61939 рублей;
На оказание материальной помощи по рождению детей 3000 рублей;
На оказание материальной помощи из – за продолжительной болезни 3000 рублей;
Замена профсоюзной печати, в связи с изменением названия организации – 1290 рублей.
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